PROBLEMAS 6° EP

1 En un contenedor caben 53 cajas de hortalizas. ¢Cudntos contenedores son
hecesarios para transportar 24.380 cajas?

2 En una ciudad de 238.700 habitantes, la quinta parte tienen bicicleta.
¢Cudntos habitantes no tienen bicicleta?

3 Tenemos cinco botes, en cada bote hay cinco bolsas, y en cada bolas hay
cinco canicas. ¢Cudntas canicas hay en total?

4 Laura tiene cuatro cajones, en cada cajén guarda cuatro bolsas, y en cada
bolsa, cuatro monedas. ¢Cudntas monedas tiene?

5 Una inmobiliaria ha construido seis edificios iguales. Cada edificio tienen
seis plantas, en cada planta hay seis viviendas y en cada vivienda, seis
ventanas. {Cudntas ventanas hay en total?

6 Un cuadrado de 49 m2 de superficie. ¢Cudnto mide el lado?

7 Una estanteria tiene cuatro baldas, en cada balda hay cuatre apartados, y
en cada apartado, cuatro libros. ¢Cudntos libros hay en total?



